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Το ΤΕΕ, και το «σήριαλ» της δηµιουργίας της 

«Ένωσης Επιστηµόνων Πληροφορικής & Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών» 

 

ΠΡΟΤΡΕΠΟΥΜΕ ΤΗ ∆ΙΟΙΚΟΥΣΑ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΠΥ & 
ΤΗΣ ΕΠΕ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΑ ΣΧΟΛΙΑ ΤΗΣ ΕΠΕ ΓΙΑ ΤΗ ∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΤΕΕ. ΑΝ ΑΥΤΑ ΤΑ ΣΧΟΛΙΑ ΤΗΣ 
ΕΠΕ -ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΟΦΕΙΛΟΝΤΑΙ ΣΕ ΜΕΓΑΛΟ ΒΑΘΜΟ ΣΤΗΝ Α∆ΡΑΝΕΙΑ ΤΟΥ ΤΕΕ ΣΤΗ 
∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΟΛΗ ΣΤΑΣΗ ΤΟΥ 
ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΜΑΣ- ∆ΕΝ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΝΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΤΟ ΤΕΕ 
ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΑ, ΤΑ ∆ΙΚΑ ΜΑΣ ΣΧΟΛΙΑ ΠΕΡΙΤΤΕΥΟΥΝ…………… 

 

Παρατεταµένη Αδράνεια του ΤΕΕ στα θέµατα των Ηλεκτρονικών 

Θα θέλαµε να θίξουµε το θέµα της λειτουργίας της ΕΕΕ Ηλεκτρονικών, και κατά πόσο η ∆ιοικούσα του ΤΕΕ 
λαµβάνει υπόψη τις προτάσεις αυτής σχετικά µε τα θέµατα της ειδικότητάς µας.  
Ήδη από τις προηγούµενες εκλογές η ΕΕΕ Ηλεκτρονικών έχει κάνει διάφορες προτάσεις για δηµιουργία 
Οµάδων Εργασίας (ΟΕ), για τα διάφορα σηµαντικά ζητήµατά µας, όπως τα Μητρώα Μελετητών, το 
Προσοντολόγιο ∆ηµοσίου, ρύθµιση των φορολογικών µας θεµάτων και ρύθµιση συναφών θεµάτων µας σε 
συνεργασία µε τα αρµόδια Υπουργεία, τα Επαγγελµατικά µας ∆ικαιώµατα στο σύνολό τους, κα.  
Μιας και µέλη µας είναι και µέλη της Επιστηµονικής Επιτροπής Ειδικότητάς Ηλεκτρονικών, θα θέλαµε να 
ρωτήσουµε τη ∆Ε ποιος είναι ο λόγος για τον οποίο ∆ΕΝ εγκρίνατε το Πρόγραµµα ∆ράσης της ΕΕΕ 
Ηλεκτρονικών για το 2005? Μέχρι τώρα δεν έχετε εγκρίνει ούτε µία ΟΕ! Μέσα στο έτος 2005 τα µόνα 
αιτήµατα που εγκρίθηκαν ήταν η «συµµετοχή» στην Infosystem και στην Comdex. Τι γίνεται επίσης µε τις 
προτάσεις που έχουν γίνει για διοργάνωση ηµερίδων σχετικών µε τα πολύ σηµαντικά µας θέµατα? Τι γίνεται 
µε το 3ήµερο Συνέδριο που έχει προτείνει η ΕΕΕ από το 2004 και επρόκειτο να διεξαχθεί µέσα στο 2005? 

Πότε επιτέλους θα δοθεί σηµασία και στις δράσεις των Ηλεκτρονικών µέσα στο ΤΕΕ? 
∆εδοµένου ότι πρόκειται να κατατεθεί το Πρόγραµµα ∆ράσης (Π∆) για το 2006, και ότι οι Ειδικές Επιτροπές 
Ειδικότητάς µας λειτουργούν (ίσως και αυτές για πρώτη φορά), µε το να µην εγκρίνονται τα 
Προγράµµατα ∆ράσης και µε το να µη µας λαµβάνουν υπόψη στον προϋπολογισµό, δεν θα 
µπορέσουν να λειτουργήσουν οι Επιτροπές, όπως εώς τώρα δεν µπορεί να λειτουργήσει 
κανονικά και η ΕΕΕ Ηλεκτρονικών.   

Να τονίσουµε ότι δεν είµαστε µόνο «διακοσµητικά» στοιχεία µέσα στο Επιµελητήριο, αλλά είµαστε µία 
µεγάλη του δύναµή πλέον. Είναι τιµή του Επιµελητηρίου να έχει ως µέλη του το µεγάλο αυτό πλήθος 
Ηλεκτρονικών Μηχανικών. Με δεδοµένο ότι η ΕΕΕ Ηλεκτρονικών και οι νεοσυσταθείσες Ειδικές 
Επιστηµονικές Επιτροπές δείχνουν ιδιαίτερο ζήλο και όρεξη να ασχοληθούν µε τα θέµατα που µας 
απασχολούν και να δηµιουργήσουν ένα πρόσφορο έδαφος για την επιτέλους διευθέτηση όλων των 
ανοιχτών µας ζητηµάτων (επαγγελµατικά δικαιώµατα, µητρώα, δηµόσιος τοµέας, έργα πληροφορικής και 
επικοινωνιών, φορολογικά ζητήµατα, κα), θεωρούµε ότι είναι υποχρέωση του ΤΕΕ να δείξει την ανάλογη 
αντιµετώπιση και να στηρίξει του έργο των Επιτροπών αυτών. ∆εν θέλουµε πλέον στο Ενηµερωτικό ∆ελτίο 
να διαβάζουµε µόνο για τις ∆ράσεις, τις Ηµερίδες κτλ των Πολιτικών Μηχανικών, Τοπογράφων, 
Ηλεκτρολόγων, κτλ. Θέλουµε να αρχίσουµε πλέον να βλέπουµε και δράσεις που αφορούν την Ειδικότητά 
µας.  

Ζητάµε από η ∆Ε καταρχήν να απαντάει στα αιτήµατά µας, και να λαµβάνει η ΕΕΕ ενηµέρωση για το ΠΟΥ 
βρίσκονται οι αποφάσεις της ∆ιοικούσας σχετικά µε τις Προτάσεις της ΕΕΕ για Οµάδες Εργασίας, για 
Συναντήσεις µε αρµοδίους Φορείς και Υπουργεία, για ∆ιοργάνωση Ηµερίδων/Συνεδρίων, κα. Και φυσικά, 
ζητάµε την έγκριση από τη ∆Ε των προτάσεων της ΕΕΕ Ηλεκτρονικών και των Επιτροπών της Ειδικότητάς 
µας, προκειµένου να µπορέσουν οι Επιτροπές να λειτουργήσουν και να παράγουν έργο αξιόλογο και 
ωφέλιµο προς το σύνολο των Ηλεκτρονικών Μηχανικών. Ελπίζουµε το νέο Π∆ (2006) να µην µείνει 
στα χαρτιά, αλλά να υλοποιηθεί σε µεγάλο ποσοστό. 


